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■
Ухваливши cî резолюції і переславши їх куди слід, делега-' І Ч МІНУТПкПкїИЙ серед петроградських організацій, вадемонстра-

ти «то конгресу спокійно розі дуть ся домів і будуть ждати го- Д* VI ЯАП/ ШиииКпЛ ціях проти японської війни, на мітімгах, разом
ТО моря погоди, радіючи, що зробили та* велике “діло". В 3 майбутнмм главковерхом то в. Крктенком, як
дійсности-ж діла в сім ніякого нема і ие буде, бо сі резолюції так ИаР°лни °','сар ^"ельних Справ України. члена ar;Taujfl„0ï колегії Петр Ком. Р.С.-Д.РП.

♦4.00 остаяуть мертвим словом на папері. Д>,3. Манільський, Українець, родом з с (большевнків). На початку 1905 р. делегують
Правда, когрес ухвали» також зарядити на день 1 мая яо Святець. Кременецького повіту на Волині, селя ся в Кронштад в нелегальні організації серед

цілій світі демонстрації проти мирових договорів імперіалістів нин. в еїмі волостного писаря, родив ся в 1883 військових, і після збройного виступу матросів 
•УКРАЇНСЬКІ/РОБІТНИЧІ ВІСТИ" аитаити. тобто він закликає робітників цілого світа (непримін- році. Тяжка доля селян , вічних кріпаків подь- ! ( 19—20 липня) арештовуеть ся А загточуеть ся
’7ЯГАІІИ.ВВІ PVBIIHH4I ВІЬІИ ко цілого світа, так само як і Гомперс) пройти ся сиокіййо І. ських “панів, катоване їх по приговору bo-.oct-'b кронштадську кріпость. Далі тов Мануїдь-

ЧРсопись длв робочого люду внх^^ьдва рази на тиждень. мая в>лицлии міст, можна навіть з піснею, але співати не дуже ного суду, — глибоко вразили дитячу душу, ви ського засилають до Якутського краю, але з до- 
I ' в • __ голосно, щоби не наруиінтн спокою паків капіталістів. кликали огиду до істнувавшого тоді соціально- роги йому пощастило втїкти, перебрати ся до

Видає Стошаришене -Українських Рсйітаичих Вістий Адлєр, отвираючи конгрес, заявив, що “надії Москви на не- го ладу. Заходами народного учителя, підмі- Київа і знову розпочати нелегальну працю се-
Я 00 гайну соціальну революцію наївні". “Клич Іїї. Інтернаціоналу" тившого живий огник в хлопятн, Д. 3. пощасти- ред військових.

т- казав він — "Розкол і власть"; а наш клич: “ В €дности зало- ло попасти до Острожської гімназії, де, гово- За неможливістю нелегально жити в Київі,
рука прбіди рить Д 3. — “я вперше відчув нерівність в істну Д. з. перебнрасть ся за кордон до Парижа, де

З ким в єдности? Коли НІ Інтернаціонал кличе “Розкол і ючому тоді політичному і соціальному укладі'працює в партійній пресі під псевдонімом “Іван 
Winnipeg, Man, Canada пласть", то він отверто каже, щоби прочистити робітничі ряди з боку своїх одношкільників, синків польських Безрідний”. На початку імперіалістичної війни 

від ріжних зради ичих робітничій клясї елементів, які тільки та- поміщиків, які відносили ся до мене, як до про- засновує в Парижі разом з т. Акт онови м -Овсі - 
мують революційний рух, щоби викинути соціял-патріотів з летара, з великим призирством*'. |єнком інтернаціоналістичну газету “Голос", пі-
партій, які так вірно вислутовують ся світовій буржуазії. А ві- Релігійно-поліцейський лад школи, тюрем- сля закриття якої франц. урядом працює разом з » 
ленський конгрес устами свого предеїдателя Адлєра заявляє ний режім адміністрації примушували шукати тов. Троцьким в газеті “Наше Слово”, 
єдність . а про власть робітників нічого і не згадує, лише ра- повітря за її мурамц, де також дбайлива пнль-j На початку революції повертаеть ся до Г1е- 

Нарешті і Ґомперсіяда отверто заговорила. І то заговори- -1ИТЬ ІМ Д»магати ся для себе від капіталістів обгризеної кістки, Нувало начальницьке око, яке скоро зробило трограду, де по призначенні партії послідовно
більше скаженою мовою ніж самі капіталістичні газети і їх як милости, бо мовляв, “надії на негайну соціальну революцію трус у Д. 3., і аби припинити "розпусту", вики-[35ймае посади _ члена Петроградської Мій-

ідеольоги. Та коли проти робітничого руху говорять капіталі- на‘вні _ _ кинуло з школи. До сього-ж часу належить за- .ської Управи, головою якої був Всерос. ста-
стичні газети і взагалі вся капіталістична кліка, то тут нема ні- Такої самої кістки від капіталістів і їх правнтельств дома- снованє тов. Мануїльським перших революцій- роста тов. Калїнїн, далі засту пника Народно-
чого дивного, бо вонм-ж обороняють свої капіталістичні інте- ав ся ** Інтернаціонал на своїх конгресах в Штутґарті в Бази- них гуртків в Староконстантиновському повіті го Комісара Продовольчих справ в Росії, потім 
реси, але коли зі скаженою злобою і з піною на устах накида- леі пеРед війною. Він домагав ся навіть більше, бо в своїх ухва- 3 селян. Літературу добував з Галичини 3 ви- в 1918 р. разом з тов. Раковським делєгуєть ся 
ЮТь ся на якийсь новий робітничий рух ті ренегати, що назива- лах та резолюціях (ніколи не переведених в житє) він домагав дань “Революційної Української Партії—(“Єру-1 для мирових переговорів на Україну, де на про- 
ють себе робітннчими провідниками, і коли вони накидають ся **д капіталістів не тільки розоруженя. але грозив, що на слу- Пе”). Чимало видатних радянських робітників тязі 8-ми місяців підготовляє Українську рево- 
ся на него в імени робітничих організацій, то тоді приходить ,,а* вибуху війни, він виступить активно і використає п для со- на Волині вийшло з тих гуртків і вони добре .подію, 
ся над сим застановитись і подумати, з ким ми маємо до діла, иіяльної революції та закликав до сего робітнітків цілого світа, памятають тов Мануїльського.

^Гомперсова вихованка Американська Федерація Праці ви- * коли вибухла світова війна, то самі творці тих резолюцій та 
№ дала маніфест до всіх робітників цілого світа, закликаючи їх хвал забрали портфелі в капіталістичних міністерствах (Іен- 

до боротьби проти совітського правительства, до боротьби з леРсон- Вандерве.іьде, Шайдеман і инші) і кликали робітників
не до революції, а до боротьби за інтереси капіталу, котру во-
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В 1904—5 роках бачимо тов. Мануїльського

гангаованих там робітників бу
ло 2,500.000, а тепер число до
ходить до 9,000.000.

на Партія Німеччини) мітить буває в робітницві симпатій, 
буйно зростати. Ся течія сто- Тактика обох Централнй так 
їть за прилученєм до Комунїс- саМо ріжннть ся, як ріжнять ся 
яичного Інтернаціоналу, але з між собою жовтий Амстердам- 
Загальної Професійної Спілки ський Інтернаціонал і Черво
не виходить, а веде там про- ний Московський Угодовська 
паганду за виступленем з Ам- Централи намаїаєгь ся парля- 
стердаму і прилученєм до Mo- ментом осягнути контролю 
сквн Що вплив комуністів по- І в промисловости, бере

революційним рухом в цілому світі.
Що спонукало Американську Федерацію Праці до сего ви- ІІИ називали обороною краю 

стулуї , Перед війною в своїх ухвалах та резолюціях Ковцькі та Ад-
До сего спонукало їх слідуюче : Першого мая с. р. має відбу- 1€РИ заявляли ‘що ніякий народний інтерес не може оправдати 

Москві інтернаціональний зїзд професіональних союзів. тако* в'йии - а НИНІ вони кажіть, що ніякий народний інтерес 
Після Другого Зі іл\ НІ Інтернаціоналу н Мискні зістав засновя- ,Іе може оправдати капіталістичних мирових договорів . 1 ко- 
иий Червоний Інтернаціонал Професіональних Союзів. Засну- ли війна таки вибухла, не дивлячись на те, що вона “не оправду- 
ва.іи його делегати ріжних країв, зїхавші ся на Другий Конгрес вала народних інтересів , вони, всупереч своїм резолюціям, взя- 
III. Ьггернзцюналу, в противенстві до Жовтого Амстердамсько- ли в Н|й активну участь і самі довели до версалського мира, а 
го Інтернаціоналу, провідниками котрого є Гомперси та Апе.тто- І,ИНЧ зібравшись у Відни, кличуть робітників перейти ся 1. 
ни, які всі ми силами вислутовують ся світовій буржуазії і які вулицями міст і тим запротестувати проти тої роботи, яку вони

самі помогли капіталістам виконати.

До війни ліва течія під про- 
Дісмана переважалаволом

(55%) в цілій головній управі,ти ся в
але тепер взяли верх прихиль
ники Легша (котрий недавно 
умер); та сам Дісман також 
зробив ся опортуністом і зав- 
взятим приклонником жовто- 

j го Амстердамського Інтернаці
оналу. В загальній комісії син
дикатів треба відріжняти три 
напрями: 1) соціял-патріотів і 
реакціонерів, послідовників Лє 
гіна, щось дуже подібне до А-

У-
чинає зростати, видко по тих часть в урядових промислових 
вуси лях, котрих вживають жов установах, щоб відродити кзпі- 
ті провідники, щоб виключити італїстичну продукцію, 
їх з професійних організацій. І Революційна Централя зма- 
Отсе сими днями було виклю- і аєть ся за контролю в проми
нено в федерації більше тисячі словости і просто, безпосеред- 
урядовцїв комуністів. Одначе но бореть ся з хазяями за своє 
се тільки вияснить справу ко- право оминаючи державні у- 
мунїстів перед ширшими маса- станови, 
ми. Найбільших успіхів кому
ністи осягнули серед безробіт
них, котрих до 5. грудня М. р. 
було коло мілїона, не рахуючи 
тих два або три мілїони робіт
ників, що працюють на поло
вину (по 20—30 годин на тиж
день).

маг

своєю зрадничою роботою ларалїжують всяку революційну ді
яльність серед робітничого руху, а особливо серед тих профе
сіональних організацій, котрі є членами Амстердамського Ін
тернаціоналу.

Коли в Москві засновано Червоний Професіональний Інтер- гРес заняв такі позицію, щоби і ‘бога не гнівити і чорта не 
націонал, котрий знова є в близькім контакті з 111. Інтернаціона-7валити ^е годить ся на негайну соціальну революцію, хоч в, _ ...
лом, то Амстердамський Інтернаціонал розколов ся. Частина йо- Росі‘ » инших совітських републиках вона, вже відбула ся, і до- мериканської Федерації Пращ 
го прилучилась до Московського Професіонального Ьпернзціо- магаеть ся- Щ°би капіталістичні краї не вмішувались в справи 3 1 °Мпресом на чолі, 2 цен- 
налу, частина опинила ся “між двох сил”, тобто повисла в по- Радянських републик. Що-ж, “треба всюди приятеля мати”. Бі-[ тРальна течія- котрою прово^- 
иітрі, а частина поки що лишаєть сядще при Амстердамі. Тою да лиш? в тім, що такого приятеля всюди бють. Скоро він ли- дили ,,рзві незалежники 
найбільш консервативною частиною, що лишилась при Амстер- ше спРобУе вмішались активно (поки що він сего єще не пока- Дітман* Дісман- UM0H; 1 
дамі е Амер. Федер. Праці і англійські професіональні союзи. 3>'е) в с,іРави капіталістичних мирових договорів, як він дїста- ^ечія комішістична на чолі з 
Професіональні союзи инших країв розкололись. не В1Д них 1,0 потилиці; так само з другої сторони, зі сторони ихардод мюлєром ьрандлє-

Без сумніву, що на зїздї в Москві 1. мая має вирішитись до- 111 Інтернаціоналу, він вже дістає за свою зрадничу роботу ін- Ром' Даяшнґом, неиманом і 
ля тих союзів, котрі відпали, чи відпадають від Амстердаму, теРссам Революції копняки і вилітає з революційних органїза- °°льдом. 
а навіть многих з тих, котрі єще при нїм зістають ся. Одним цій- Революційні маси всіх країв пізнали ся вже йа сих соціялї- 
словом, Амстердамський Професіональний Інтернаціонал чекає етичних лисах і не підуть за іх сусідами. Від їх ийнїшного віден- 
судьба II. Інтернаціоналу. Гомперси се відчувають, вони ба- ського конгресу вже чути мертвеччину розкладаючого ся трупа, 
чуть, що грунт усуваеть ся їм з під ніг. І от вони заскавуліли, бо 
мають чого. Мілїони зорганізованого робітництва виховзують 
з під їх керовництва, а з ними і той золотий жолобець, з котро

го вони до сеї пори живились. І вони, як і бувші провідники II.
Інтернаціоналу, можуть остатись генералами без армії і тоді з 
ними не захоче числитись світова буржуазія, тоді не покличе 
вона Ґонперса на свої конференції, як кликала вона його свого

Цікавий також і склад сего конгресу. На 73 всіх делегатів в 
тім є 44 “соціялістів"-сіонїстів. f

Відносно радянських републик і капіталістичних країв кон-

Таким робом, субєктивні у- 
мови революції в Німеччині 
відбувають свій процес роз
витку. Широкі маси під натис
ком обективних умовин, су- 
бєктивно приготовляють ся до 
перебираня влади і запровадже 
ня диктатури пролетаріату. 1 
хоча в загальній комісії (в про 
фесійній Централі) переважа
ють праві, комуністичні впли
ви грають велику ролю, яка 
щодня зростає. Крім того на 
боці стоять около мів мілїона

Перша права течія хоч і не 
така реакційна як Амер. Фед, 
Праці, всеж таки ие далеко від 
неї втїкла. Головною вірою 
правих е такі вислови: “Німеч-

РобІтничІ ради.

Підчас революційного вибу;- 
ху в листопаді 1918 року в Ні
меччині повстали були скрізь 

чина ще не достигла для рево- робітничі ради (а також і ра-
люції”, капіталізм ще не роз- ди жовнірських депутатів). О- революційних робітників, “віль 
впнув ся достаточно”, а (як се дначе тоді ще комуністичний них", “загальних” і гірників, я- 

тї III. Інтернаціоналу і підва- говорить Жоу, француський рух був слабонький і ради зде-; кі, коли прилучать ся до 9 мі
линою котрого є російські про- соція.ипатріот) “революції не більшого опини.ти ся в руках лїонів зорганізованих в загаль

часу на мирову конференцію до Версалю. Щоби спасти своє з тих незалежних від Легша 0р-|фесІ,'ні СП1ЛКИ °Рганом сих !“ЦІ"Л^аТ.рІ°!ІВ' К0Т,?І віРять|ній комісії, то зреволюціонїзу-
становище, Гомперс і вся його братія підняли крик, видали ма- ганїзацій До війни ся органі- сп1Л0К е "Kaempfer” (“ Бо- завзято воруться проти Ко- тільки в .демократцр з бур- ють всю пролетарську масу Ні- 
-. _ , „ . . . . ' “ «-> вшии ЄЯ ирані „ Pn/зітники сих спілок мі’ністичного Професійного Ін- жуазним гіарляментом. Замість меччини і прихилять до bctv-H;q>ecT до робітників цілого світа, закликаючи їх спасати світ зашя мала около 15.000 член в 11 гиштики сих спілок - - ‘ і ..' були ранше в організаціях Лс- тернаціоналу і, складаючи со- того, щоб забрати всю владу пу в Червоний Професійний

гіна, та під впливом Ком. Роб. бою більшість по всіх профе- до своїх рук ті ради під вили- Інтернаціонал.
сінних федераціях, вони дїяль- вом зрадників соціалізму скли- 
но працюють в “ArbeitsdcmeLs- кали парламент (установчі 
shaft”; се є така урядова рада збори), а сей парламент, рука-
до якої входять представники ми буржуїв та тих-же опорту- Дитина має право до житя 
хазяїв, жовтих спілок, — щось нїстів, і самі ради (Betrielsrate), і розвитку отеє та засада, 
подібно до Arbitration Court”, чвів на нішо. [на котрій опираеть ся органї-

Робігничі ради тепер в дій- зація опіки над дітьми в пер- 
сности не відограють великої шін робітничо-селянській ре- 
ролї в Німеччині, бо їх пряду- публицї, в Росії. В многих ви- 
шено буржуазною владою, хо,вавчих домах діти дістають 
парляментами то що. Та не зва матеріяльну і моральну опіку, 
жаючи на се вони мають своє котра в самих основах своїх 
підготовче значінє. Як тільки ріжнить ся від буржуазної фі- 
внбухне революція, так вони лянтропії. Вйхованє в школах і

ПРОФЕСІЙНИЙ РУХ В НІМЕЧЧИНІ.і.

(Докінчене.)
Freie Arbeiter Union” є одною

від большевизму, тобто, спасати його, Гомперсове, становите, але нині скількісгь 
Отже не диво, що опинившись в такім непевнім становищі, А- піднеслась до 150.000, тобто
мери панська Федерація Праці, чи правильнїйше сказати, її лі- зросла в десятеро. Ся спілка] рТ1' звідти ВИСТУПИЛИ-
Дери накидають ся в сім маніфесті на совітських провідників в має досить виразні анархістич- Д° речі тут згадати, що К.Р.
найбільш брутальний і безличннй спосіб, яким може поза виду- ні тенденції, прихиляєть ся до ЧИ- після виключеня Ляуфен- 

. вати сама бу ржу азія. Се лише єще раз доказує, який спосіб бо- прямої акції в революції, пов- берга прфята до НІ. Інтернаціо-■ 
ротьби вибирають ті, котрі ие мають за собою нічого прінці- стає проти парляментаризму, налУ. але принята як “прихиль-
itіяльного. Вони мечуть громи і проклятя на голови радикали- ворогує з “полїтизмом". Цен-,ни»я"- Комуністична Партія Ні- заснованого Д1Я сумісног^і су!
них провідників, обливают, помиями найкращі і найщирійші тральним органом сеї “Вільної.меччини (обеднана) протесту- [ мирного житя Працї j капіта.
іінаганя передовою робітництва в їх боротьбі з світовим капі- Робітничої Спілки” є “Синди вала проти принятя п до Кому- ; іу Спори між робіниками і ха- 
талїзмом і кажуть, що роблять се в імя спасеня цивілізації. калїст”, сама назва котрого дає’нїстичнрго Інтернаціоналу. і "3^MH р0збира‘ та рада j Цен.

Тоді, коли в Колорадо нанята капіталістами чернь розстрі- ключі до зрозуміня напряму се-ї і Істну* ще одна спілка в гір- траіьний Комітет професійних
лювала і катувала жінок і дїтий майнерів, лінчувала самих май- групи. Американські робітни- ничнім районі Рура, під назва- шиїток іеієгати ' федерації
нерів, палила їх помешканя, тоді Гомперси не кричали і не за- ки є обзнакомлені з рухом ю "Вільна Спілка Гірників”, — і приймають ся до тої ради Цей
кликали спасати цивілізацію. Тоді як в Лоренс убивали ка- Промислових Робітників Світа,!числить 120.000 членів. Вона бу- тральним Комітетом
иіт.ілїстичні козаки пр.,пкерів, кидали тися»іами їх в .нірми. можуть до певної міри зрозу- ла спершу під впливом К.Р.П. Друга течія, що йде під про знова розвинуть ся, аж поки виховавчих домах є оперте на
провокували ,х бомбами, щоби в такий спосіб засудити на міти дух синдикалістів в Ні- Німеччини, але нині вона пе- водрм правих незалежників не не буде розтрощено ларля- спільнім житю і спільній праці,
смерть провідників страйку, Гомперси не кричали спасати циві- меччині. рейшла до Комуністичної Пар- дуже чим відріжняєть ся від менти разом з буржуазною| В літі висилаєть ся дггий на
лізацію. Тоді як палмершщ тисячами арештували робітників по друга організація назива- тії Німеччини (обєдивної) і на- правих Вони також беруть V-'державою
аїліи Америці, були і.ук.іі>бамн і скованими до купи цілими де- єть ся "Загальна Робітнича, віть домагалась представниц- часть в тих примиренних ра- Німецький парламент зако-ілудневих губерній, де органї-
сятками кидали їх в каземати, де тримали їх без суду і розправи, Спілка" (Allgemeine Arbeiter тва на останному її конгресі. дах (Arbeilsgemeiachaft), але ном визнає робітничі ради, але зують ся дїточі кольонїї. Кро-
ніхто ш іів голосу мір- ел раш про спасене цивілізації. | піші), нараховує в своїх ря- К- П. Н. порадила її вступити до домагають ся, щоби до них де- позбавив їх всякої компетенції мі того істнують цілі села, де

зли нині на широких її,> шторах нашкиатш но в -вігі краю, в дах 200.000 зорганізованих ро-J фничної Федерації, якою ке- легатів вибирали самі федера- і намагаєть ся підпорядкувати мешкають самі діти, як лри-
Злученнх Державах, мілїони безробітних пухнуть з голоду, по бітників, дуже революційних, РУЄ опортуніст Гю, та здасть ції без втручаня ся Централь- їх правительству. До жовтня міром в Дїточім Селї (колись
спинах котрих гуляє клоб полщіянта, скоро лише ті робітники непримиримих супротивників ся, що опортуністи, залякані ного Комітету. Праві незалеж- 1920 року в Централі Робітни- називало ся Царскоє Село)’
осмілять ся заявити, що вони хочуть їсти, то і тоді Гомперси компромісу і угодовців. Одна- впливом комуністів, намдга- ники заявляють себе лрихиль- чих Рад переважали револю- в Ясній Поляні і других місце-
мовчать про цивілізацію. Але коли вони почули, що 1. мая в че свою революційність вона ють ся усунути їх зі всіх орґа- Никами світової революції, а цінні елементи, але потім на - востях.
Москві зберуть ся делегати від професіональних союзів всіх зрозуміла у віддїленю і відруб-,нізацій і вжиюггь всіх заходів, і пролетаріат на їх думку дозрів, став розкол з ось яких причин Ясну Поіяні маєток Ліва 
країв ДЛЯ иереведеня в житє ідей організацій котра без благо- ному від широких мас істнова- шоби не допустити влити в фе- тільки йому 6paKve еще трохи Бюро Централі Робітничих Толстоя і «Глоокол^і
словеня Гомперс,в повела-б боротьбу проти світового капітал,- „к, (ДЄрацію революційних спілок. освіти, і ві„ ще не тямить, як Рад внесло пропозицію, шо с-^1 за зтодою дочки Тот-
зму, як іомперсн заскавуліли: спасайте цивілізацію! Таким Ся cftL знаходить ся під Нарешті ми підходимо до pe-j треба взятись за виробництво, веї делегати від фабричних ко-ст'оГте^ни і його поиятетя 
скаженим криком, лайкою, брутальностю, як се кричить в сво-^^ ■ Робітничої акційних, або просто жовтих ' Мабуть, щоб “навчитись ви- мостів мають вступати до Черткова замінодо „а дгіоду
їм манифесп Амер. Федер Праш, кричать тільки ті, котрі чують Ком>1іктнчної Партії Нїмеччи- спілок, спеціяльно зоргаяїзова- робництву” Дітмаи входить до Централі Рад, оминаючи Цен- державу Там живе пов^х
своє езенлє і свою nor нль. ни (K.A.P.D.), до якої якраз на- иих “христіянськнми соціялї- продукційної ради ( Wirtschaft тралю Синдикатів. Коли-б та gQQ робітничих і селянських

лежить більшість членів. Ся стами” з метою ламати сграй- srafi. яка є урядовою установо- резолюція перейшла, то Цент- дїтий. Дїточою державою у-
партія дуже схожа на Комуні- ки- В сих організаціях торту- ю і має своїм завданєм відбу- раля Робітничих Рад стала-б цравляють самі діти. Є се ко-
стичну Партію в Англії (Бри-і«ть ся до 350.000 робітників, дованє економічної могутно- незалежною від професійних муна, толстовська дїточа гро-
тійська Секція НІ. Інтернаціона-[несвідомих, відсталих, набра- сти Німеччини. Незалежники спілок (синдикатів), в котрих мада' д;ти caMj органїзуіоть

Дня 22. лютого л Відни розпочав ся конгрес другого з по- лу), є супротивницею влитя в них здебільшого в католицьких стоять за диктатуру пролетарі- панували праві. Революційна п0дїл працї, держать порядок,
довиною Інтернаціоналу, тобто тих “соціялістів”, що від U. Ін- ширші робітничі організації і краях. Попи грають найбільшу яту і поеїдаюь великий запас частина Централі не схотіла приготовляють їду, управля-
гернаціоналу відкололись, à до III. Інтернаціоналу не прилучи- парляментаризму’.' Через ту Р°лю в тих місцях, де не розві- революційної фразеольогії;1 лілягати котролї опортуністів. ть (п;д проводом з гроно-
дись. Конгрес отвориа Фріц Ахтєр, а привитав учасників кон- приналежність до К.Р.П.Н. ся ян‘ Ще забобони “побожного” ; тим вони притягають до себе які керували професійною Цен- MjB) поля та виконують всякі

“ гресу голова міста Відня. Між “пЬчетними" гостями находив спілка скидаєть ся скорше на кагтолицтва. З поміж тих орга- і симпатії мас. Але яка ціна тій тралею, і заснували окрему другі роботи. В сій дгточій
ся і Карл Кавцький. Конгрес сей ухвалив вже кілька “важних" по.літичну партію і скупчує нїзацій найгоршою славою ко-: балаканині, видко з того при- Централю Роб. Рад. державі є дїточий театр, му-

f резолюцій, жі є копією резолюцій ухвалюваних колись И. Ін- свою увагу більше на- полїтич- рнстують ся польські органна- кладу ,що в федерації металїс- Таким робом нині ми маємо1 зей, са-лї, ремісничі варстати,
терндціоналом В своїх резолюціях сі, ні ваші, ні наші, соціялї- них проблемах, чим на професій ШЇ- тів незалежники творять бльок в Німеччині дві Централі Ро- гімнастичні прилади і т. д. У-

домзгають ся на папері націоналізації воєнних довгів (!), них. Около 80.000 членів д> 3агааьІв комісія синдикатів. протн комУ"істів (Дісман). бггничих Рад: одною керуюгь чите.іями в сїй комуні я був-
незнмщеніЬін війною краями помочи потерпівши* від же наближається до внешезга- Третя течія комуністична праві незалежники, а друга сто ті ученики Толстоя. Одначе

війни краям і ревізії договорів заключенмх між анліянтами і цен даних синднкалїстнчннх спілок, | Та найбільшою організацією щораз набуває більшого вп.ли- гть під впливом комуністів та ціла атмосфера шкільної пра- 
тральянми державами. Инші резолюції напятнува-ли мілітари- 120.000 прилучилось до Чер- яв-ляюТь ся професійні спилки ву, котрий після злитя комуні- сннднка-лістів. Права Централя ці є пересякнута духом про ле
стячим А рух і домагали ся демобілізації мілітарних організацій : воного Професійного Інтерна- обеднамі в загальній комісії і стів з лівими незалежниками щодня страчує свої позиції, тарської науки,
та негайного принятя плямів для затильного розоруженя. іціоналу, котрий стоїть на груп і синдикатів. До війни всіх зор-і (тепер Обеднана Комуністнч- тоді як ліва щораз більше здо-

членства Gregory.

ДЇТОЧА ДЕРЖАВА.
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